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Golfový areál v Lipinách nabízí více možností pro sport i volný čas

Golfový areál v Lipinách znovu ožívá. Do jeho dalšího rozvoje se pustili noví provozovatelé, kteří chtějí navázat na jeho sportovní tradici a současně areál otevřít širší veřejnosti. Nově se areál přejmenoval na Lipiny sport resort. 

„Vedle golfu nabídneme veřejnosti také footgolf, tedy spojení fotbalu a golfu, padel, lekce jógy nebo pilates a díky běžeckému a vycházkovému okruhu i další možnosti pro sport, aktivní odpočinek i trávení volného času,“ popsal novou nabídku areálu jeden z provozovatelů Lukáš Korda. 

Areál si zachová svůj sportovní charakter, současně však rozšíří nabídku aktivit tak, aby si zde na své přišli nejen golfisté, ale také rodiny s dětmi, rekreační sportovci a další návštěvníci.

„Jsme rádi, že se našel investor, který chce tomuto místu vrátit život a dále rozvíjet jeho potenciál. Přestože pozemky z větší části nepatří městu, dlouhodobě jde o lokalitu určenou pro sportovní a rekreační využití. Oceňujeme, že bude i nadále sloužit svému účelu a nabídne nové možnosti využití pro širší okruh návštěvníků. Právě takové projekty přispívají k tomu, aby byla Karviná atraktivním místem pro život i trávení volného času,“ uvedl primátor Karviné Jan Wolf (nestr.)

Nejbližší příležitost seznámit se s novou podobou areálu budou mít zájemci už tuto sobotu, kdy provozovatelé připravují program pro děti i dospělé. 

„Chceme navázat na tradici tohoto místa a zároveň jej otevřít širšímu okruhu návštěvníků. Už nyní připravujeme akce pro veřejnost, aby lidé viděli, že Lipiny nejsou jen o golfu. V sobotu 6. června zveme všechny na den plný zábavy pro celou rodinu Family opening day. Budeme rádi, když si lidé přijdou areál prohlédnout, vyzkoušet si některé aktivity a strávit zde příjemný čas s rodinou nebo přáteli. Právě tak chceme ukázat, že areál může sloužit mnohem širšímu okruhu návštěvníků než dosud. Od 12. června bude celý areál Lipiny sport resort s vyhlídkovou věží a sportovišti pro fotbalgolf a driving range otevřen pro všechny,“ upřesnil Korda.

Aktuální informace o provozu areálu, připravovaných akcích i nabídce sportovních aktivit jsou k dispozici na Facebooku a Instagramu nebo webových stránkách www.lipinysportresort.cz

Odkaz na fotogalerii:
https://foto.karvina.cz:5001/?launchApp=SYNO.Foto.AppInstance#/shared_space/folder/373?_k=krkjct
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